



## **В Нижегородской области представители Следственного комитета России в рамках Эстафеты добрых дел посетили дом-интернат для ветеранов войны и труда**



В рамках Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел, посвященной 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, представители регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области совместно с кадетами СК и председателем региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов» Вячеслав Лазаревым посетили «Нижегородский дом-интернат для ветеранов войны и труда».

Следователи СК вручили привезенные подарки: наборы для коллективных и индивидуальных настольных игр (лото, пазлы, логические игры). Кроме того, каждому ветерану вручили сладкие подарки. А для совместного просмотра подарили ветеранам записи художественных фильмов, которые они полюбили еще в молодости.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Учащиеся кадетских классов Следственного комитета России по Нижегородской области (МАОУ гимназия № 2) по традиции подготовили для ветеранов праздничный концерт. По окончании концерта ветераны сами исполнили для гостей любимые песни.

Такие визиты следователи СК проводят регулярно и в результате между ними и ветеранами сложились настоящие дружеские отношения.

Ветераны поблагодарили за праздничное настроение и пожелали, чтобы подобные встречи проходили как можно чаще.

## Изображения



06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1417473>